
55 

（４） 他職種との連携について

①つながりシートの認知（病院・診療所、歯科診療所、薬局、訪問看護ステーション、介護老人保健施

設、居宅介護支援事業所）

つながりシートを「知っている」と回答したのは、病院・診療所では 9医療機関 32.1％、歯科診
療所では 4 歯科診療所 26.7％、薬局では 15 事業所 65.2％、訪問看護ステーションでは 4 事業所
100％、介護老人保健施設では 1事業所 50.0％、居宅介護支援事業所では 15事業所 88.2％となって
おり、特に認知度が高かったのは、薬局、訪問看護ステーション、居宅介護支援事業所であった。

 （単位：医療機関）

○病院・診療所（対象：28医療機関） 今回の調査

知っている 9（32.1％）
知らなかった 19（67.9％）

                          （単位：歯科診療所）

○歯科診療所（対象：15歯科診療所） 今回の調査

知っている 4（26.7％）
知らなかった 11（73.3％）

 （単位：事業所）

○薬局（対象：23事業所） 今回の調査

知っている 15（65.2％）
知らなかった 8（34.8％）

 （単位：事業所）

○訪問看護ステーション（対象：4事業所） 今回の調査

知っている 4（100.0％）
知らなかった 0（0.0％）
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（単位：事業所）

○介護老人保健施設（対象：2事業所） 今回の調査

知っている 1（50.0％）
知らなかった 1（50.0％）

                            （単位：事業所）

○居宅介護支援事業所（対象：17事業所） 今回の調査

知っている 15（88.2％）
知らなかった 2（11.8％）

②つながりシートの活用（病院・診療所、歯科診療所、薬局、訪問看護ステーション、介護老人保健 

施設、居宅介護支援事業所）

    「つながりシート（お薬手帳でも可）をみて、連携相手とつながった」と回答があったのは、病

院・診療所で 2 医療機関 22.2％、薬局 2 事業所 13.3％、居宅介護支援事業所 2事業所 13.3％のみ
だった。

    「つながりシート（お薬手帳でも可）への記入のみ行っている」は、病院・診療所が 1 医療機関
11.1％、歯科診療所が 1歯科診療所 25.0％、薬局が 8事業所 53.3％、訪問看護ステーションが 4事
業所 100.0％、居宅介護支援事業所 7事業所 46.7％であった。

   （単位：医療機関）（複数回答）

○病院・診療所（対象：9医療機関） 今回の調査

「つながりシート」（お薬手帳でも可）をみて、連携相手

とつながった
2（22.2％）

「つながりシート」（お薬手帳でも可）への記入のみ行っ

ている
1（11.1％）

まだ、活用も記入もしたことがない 6（66.7％）
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（単位：歯科診療所）（複数回答）

○歯科診療所（対象：4歯科診療所） 今回の調査

「つながりシート」（お薬手帳でも可）をみて、連携相手

とつながった
0（0.0％）

「つながりシート」（お薬手帳でも可）への記入のみ行っ

ている
1（25.0％）

まだ、活用も記入もしたことがない 3（75.0％）
（単位：事業所）（複数回答）

○薬局（対象：15事業所） 今回の調査

「つながりシート」（お薬手帳でも可）をみて、連携相手

とつながった
2（13.3％）

「つながりシート」（お薬手帳でも可）への記入のみ行っ

ている
8（53.3％）

まだ、活用も記入もしたことがない 6（40.0％）
（単位：事業所）（複数回答）

○訪問看護ステーション（対象：4事業所） 今回の調査

「つながりシート」（お薬手帳でも可）をみて、連携相手

とつながった
0（0.0％）

「つながりシート」（お薬手帳でも可）への記入のみ行っ

ている
4（100.0％）

まだ、活用も記入もしたことがない 0（0.0％）
（単位：事業所）（複数回答）

○介護老人保健施設（対象：1事業所） 今回の調査

「つながりシート」（お薬手帳でも可）をみて、連携相手

とつながった
0（0.0％）

「つながりシート」（お薬手帳でも可）への記入のみ行っ

ている
0（0.0％）

まだ、活用も記入もしたことがない 1（100.0％）
（単位：事業所）（複数回答）

○居宅介護支援事業所（対象：15事業所） 今回の調査

「つながりシート」（お薬手帳でも可）をみて、連携相手

とつながった
2（13.3％）

「つながりシート」（お薬手帳でも可）への記入のみ行っ

ている
7（46.7％）

まだ、活用も記入もしたことがない 6（40.0％）
不明 1（6.7％）

③つながりシートの課題（病院・診療所、歯科診療所、薬局、訪問看護ステーション、介護老人保健施

設、居宅介護支援事業所）
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「必要性を感じているので、もっと利用促進を図ってほしい」が最も多かったのは、歯科診療所、

薬局、居宅介護支援事業所であった。

「よくわからない」が最も多かったのは、病院・診療所、訪問看護ステーション、介護老人保健施

設であった。

 「特に必要性を感じない」との回答は、病院・診療所、歯科診療所、薬局で割合としては、それ

ぞれ約 1割程度であった。
（単位：医療機関）

○病院・診療所（対象：28医療機関） 今回の調査

必要性を感じているので、もっと利用促進を図ってほしい 10（35.7％）
特に必要性を感じない 2（7.1％）
よくわからない 15（53.6％）
不明 1（3.6％）

（単位：歯科診療所）

○歯科診療所（対象：15歯科診療所） 今回の調査

必要性を感じているので、もっと利用促進を図ってほしい 8（53.3％）
特に必要性を感じない 2（13.3％）
よくわからない 5（33.3％）

（単位：事業所）

○薬局（対象：23事業所） 今回の調査

必要性を感じているので、もっと利用促進を図ってほしい 16（69.6％）
特に必要性を感じない 2（8.7％）
よくわからない 4（17.4％）
不明 1（4.3％）

（単位：事業所）

○訪問看護ステーション（対象：4事業所） 今回の調査

必要性を感じているので、もっと利用促進を図ってほしい 0（0.0％）
特に必要性を感じない 0（0.0％）
よくわからない 4（100.0％）

（単位：事業所）

○介護老人保健施設（対象：2事業所） 今回の調査

必要性を感じているので、もっと利用促進を図ってほしい 0（0.0％）
特に必要性を感じない 0（0.0％）
よくわからない 2（100.0％）

（単位：事業所）

○居宅介護支援事業所（対象：17事業所） 今回の調査

必要性を感じているので、もっと利用促進を図ってほしい 10（58.8％）
特に必要性を感じない 0（0.0％）
よくわからない 7（41.2％）
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④地域ケア会議への参加

（病院・診療所、歯科診療所、薬局、訪問看護ステーション、介護老人保健施設、居宅介護支援事業所）

地域ケア会議への参加について、「参加したことがある」が「参加したことはない」を上回ったの

は、歯科診療所、薬局、訪問看護ステーション、介護老人保健施設、居宅介護支援事業所で、特に訪

問看護ステーションと介護老人保険施設は「参加したことがある」がともに 100.0％であった。    

         （単位：医療機関）

注）平成 29 年度の調査は、在宅医療を実施している医療機関にのみの設問 

○病院・診療所（対象：28医療機関） 今回の調査 平成 29年度
参加したことがある 9（32.1％） 6（46.0％）
参加したことはないが、参加してみたいと思っている 2（7.1％） 1（7.7％）
参加したことはない 17（60.7％） 5（38.5％）
不明 0（0.0％） 1（7.7％）
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                          （単位：歯科診療所）

                               （単位：事業所）

○薬局（対象：23事業所） 今回の調査 平成 29年度
参加したことがある 14（60.9％） 2（40.0％）
参加したことはないが、参加してみたいと思っている 1（4.3％） 2（40.0％）
参加したことはない 8（34.8％） 1（20.0％）

○歯科診療所（対象：15歯科診療所） 今回の調査 平成 29年度
参加したことがある 9（60.0％） 7（70.0％）
参加したことはないが、参加してみたいと思っている 2（13.3％） 0（0.0％）
参加したことはない 4（26.7％） 3（30.0％）
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（単位：事業所）

○訪問看護ステーション（対象：4事業所） 今回の調査 平成 29年度
参加したことがある 4（100.0％） 2（66.7％）
参加したことはないが、参加してみたいと思っている 0（0.0％） 1（33.3％）
参加したことはない 0（0.0％） 0（0.0％）

（単位：事業所）

○介護老人保健施設（対象：2事業所） 今回の調査 平成 29年度
参加したことがある 2（100.0） 1（50.0％）
参加したことはないが、参加してみたいと思っている 0（0.0％） 0（0.0％）
参加したことはない 0（0.0％） 1（50.0％）

                                   （単位：事業所）

○居宅介護支援事業所（対象：17事業所） 今回の調査 平成 29年度
参加したことがある 16（94.1％） 10（62.4％）
参加したことはないが、参加してみたいと思っている 1（5.9％） 1（6.3％）
参加したことはない 0（0.0％） 4（25.0％）
不明 0（0.0％） 1（6.3％）
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